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11 Ιανουαρίου, 2021 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Γυµνασίων Δηµόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης  
 
 

Θέµα: 50ος Διεθνής Διαγωνισµός του Τµήµατος Ταχυδρομικών Υπηρεσιών του 
Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων 

 
Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, πληροφορείστε ότι η Παγκόσμια Ταχυδρομική 

Ένωση έχει προκηρύξει για το 2021 τον 50ο Διεθνή Διαγωνισμό σύνταξης επιστολών  από 
νεαρά πρόσωπα ηλικίας μέχρι 15 χρόνων με τίτλο «Γράψε ένα γράμμα σε ένα μέλος της 
οικογένειας σου για την εμπειρία σου με τη νόσο COVID 19». Η ημερομηνία λήξης του 
διαγωνισμού είναι η 12η Μαρτίου 2021. Ο πιο πάνω διαγωνισμός θα γίνει πάνω σε 
εθελοντική βάση και στον ελεύθερο χρόνο των μαθητών Γυμνασίου της Δημόσιας και 
Ιδιωτικής Εκπαίδευσης.  
 

2. Παρακαλείστε όπως επιλέξετε τις  δυο (2) καλύτερες εκθέσεις των μαθητών του 
σχολείου σας, και να τις στείλετε ταχυδρομικώς στη διεύθυνση: 

 
Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας   
Γωνία Κίμωνος και Θουκυδίδου 
Ακρόπολη, 1434 Λευκωσία  
Γραφείο Γενικού  Επιθεωρητή Μέσης Εκπαίδευσης 
Υπόψη της Επιθεωρήτριας Φιλολογικών Μαθημάτων κας Χρυσούλας Αλεξάνδρου. 
 
Στη συνέχεια η  έκθεση που θα καταλάβει την πρώτη θέση θα σταλεί, αφού 

μεταφραστεί στα αγγλικά, στην Παγκόσμια Ταχυδρομική Ένωση για την ανάδειξη των τριών 
πρώτων εκθέσεων παγκοσμίως.  

 
3. Αναφέρεται ότι τα παιδιά που θα πάρουν τις 10 πρώτες θέσεις Παγκύπρια 

(Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης), θα τιμηθούν από το Τμήμα Ταχυδρομικών Υπηρεσιών 
σε ειδική τελετή που θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο του 2021, μέσα στα πλαίσια των 
εορτασμών για την Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείων. 
 

4. Ως εκ τούτου, καλείστε όπως ενθαρρύνετε τους/τις µαθητές/τριες του σχολείου σας 
να λάβουν µέρος στον πιο πάνω διαγωνισµό. 

 
 



5. Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, επισυνάπτονται οι όροι διεξαγωγής 
του διαγωνισμού και επίσης μπορείτε να επικοινωνείτε µε το Tμημα Ταχυδρομικών 
Υπηρεσιών στο τηλέφωνο 22805719. 

 
 

            
 

 Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

 Διευθυντής 
Μέσης  Γενικής Εκπαίδευσης 

 
 
Κοιν.: Διευθυντή Τµήµατος Ταχυδρομικών Υπηρεσιών (υπόψη κας Σούλας Μιχαηλίδου)  

 


